Moment síly

1.
Jak vypočítáme mometn síly?

A)
M = F : a

B)
M = F + a

C)
M = F . a

2.
Jak velký moment síly jsme vyvinuli, jestliže jsme roztáčeli kolotoč o poloměru 2 m silou 100 N ?

A)
M = 50 N

B)
M = 0,02 m

C)
M = 200 Nm

3.
Kdo snadněji zavře dveře - Petr, který působí silou 50 N ve vzdálenosti 50 cm od osy otáčení (od pantů), nebo Pavel, který působí silou 20 N ve vzdálenosti 90 cm od pantů?

A)
Oba působí na stejné dveře, takže je oba zavřou se stejnou námahou.

B)
Petr

C)
Pavel

4.
Kde je nejvhodnější tlačit na dveře, chceme-li je zabouchnout?

A)
Zhruba uprostřed dveří, tam, kde je těžiště.

B)
V místě, kde je klika, co nejdále od osy otáčení.

C)
Někde blízko pantů blízko osy otáčení.

5.
Jaká je jednotka momentu síly?

A)
1 N - newton

B)
1 m - metr

C)
1 Nm - newtonmetr

6.
Kdo snadněji uvolní zrezivělou matku? Klára, která působí silou 60 N a má klíč, který je dlouhý 30 cm, nebo Pavla, která vyvine sílu maximálně 70 N a má klíč na povolování o délce 20 cm?

A)
Klára

B)
Pavla

C)
Obě se nadřou stejně, ta matka je pořád stejně zarezlá.

7.
Kdo snadněji roztočí kolotoč? Alena, která působí silou 150 N ve vzdálenosti 0,3 m od osy otáčení (od prostředka kolotoče), nebo Martin, který působí silou 50 N ve vzdálenosti 2 m od středu?

A)
Oba se nadřou stejně, ten kolotoč má pořád stejnou hmotnost.

B)
Alena

C)
Martin

8.
Dáme jízdní kolo "naopak", na řidítka a chceme roztočit jeho přední kolo. Kde je nejvhodnější působit rukou?

A)
V blízkosti středu kola, blízko osy otáčení.

B)
Na kraji jak je pneumatika, co nejdále od osy otáčení.

C)
Nejlépe je kolo chytnout za špice (to jsou ty dráty v kole).

9.
Jak se nazývá kolmá vzdálenost od osy otáčení?

A)
Paže síly.

B)
Působiště síly.

C)
Rameno síly.

10.
Co je důležitější v okamžiku, kdy chceme roztočit kolotoč? Místo, kde působíme, nebo síla, kterou působíme?

A)
Obojí je důležité - jak síla, kterou působíme, tak místo, kde působíme.

B)
Určitě síla. Když je někdo hodně silný, tak taky kolotoč pořádně roztočí!

C)
Důležitější je místo, kde působíme. Čím dále jsme od osy otáčení, tím snadněji kolotoč roztočíme.
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